



В Калининградской области бывшему сотруднику исправительной колонии, обвиняемому в превышении должностных полномочий, вынесен приговор



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 37-летнему бывшему сотруднику ФКУ ИК-9 УФСИН России по Калининградской области. Экс-заместитель начальника отдела безопасности исправительного учреждения признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в конце января 2018 года сотрудник колонии, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, явно превышая служебные полномочия, в помещении дежурной части исправительного учреждения руками и ногами избил 41-летнего осужденного. Потерпевшему в результате противоправных действий майора внутренней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

службы причинен тяжкий вред здоровью. У него оказалось сломано два ребра. Причиной избияния осужденного послужил отказ последнего убрать за собой остриженные волосы.

Экс-сотрудник УФСИН на стадии предварительного следствия и в суде вину в совершенном преступлении признал в полном объеме, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Сегодня, 15 марта 2019 года, приговором Центрального районного суда города Калининграда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима. После отбытия наказания в виде лишения свободы осужденному в течение 2 лет запрещено занимать должности в органах внутренних дел и органах и учреждениях уголовно-исправительной системы.

Приговор не вступил в законную силу.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1313946>